
 

NOTULEN VERGADERING MR  

Datum:  Woensdag 12 juni om 19:30 uur 

Aanwezig:  Fysiek: Sylvana, Mirjam, Jean-Pierre, Marlies en Thijs 

  

Notulen vorige 
vergadering en 
actielijst 

Staat online en een verwijzing daarnaar heeft in het Anjeliertje gestaan. 

Mededelingen 
directie  

- 

Mededelingen 
(G)MR  

De gehele GMR gaat in september 2024 een cursus GMR en financiën volgen 

bij de AOB.  

Er is een werkgroep financiën opgezet binnen de GMR. Bestaande uit een 

ouder en een personeelslid. Deze zullen het contact met de controller 

bewaren. 

De GMR heeft een voorstel gedaan bij het bestuur betreft aanpassing in de 

het huishoudelijk regelement van de GMR en het statuut. Dit loopt nog. 

De GMR is akkoord gegaan met het bestuursformatieplan van Fedra.  

Mirjam neemt de taak van vice-voorzitter op bij de GMR en start in december 

ook haar tweede termijn als GMR lid. 

Agendapunten 
structureel  

Opmerking: Voor deze vergadering heeft geen voorbespreking van de agenda 

plaatsgevonden met directie. Directie is niet aanwezig bij vergadering. Vragen 

die hierdoor in de notulen te lezen zijn zou hiermee verholpen kunnen 

worden.  

Nabespreking met directie heeft plaatsgevonden op maandag 17 juni 2024. 

 

Studiedagen (ter advies)  

Directie heeft het overzicht met lesuren en studiedagen gedeeld met de MR. 

Het valt de MR op dat de studiedagen over het jaar zijn verdeeld, maar weinig 

over de verschillende dagen in de week. Het valt 3x op een vrijdag, 4x op een 

woensdag, en 1x op een maandag en donderdag. Omdat dit verplichte dagen 

zijn waarop mensen moeten terugkomen is het voor mensen die aan het 

begin van de week werken ongunstiger. De MR vraagt zich af waarom de 

studiedagen niet meer evenredig over de weekdagen is verdeeld.   



De MR geeft het advies om nog eens naar de studiedagen te kijken en een 

andere indeling te overwegen. Zeker met de verhuizing in zicht adviseren we 

meer studiedagen in de laatste schoolweek. Zijn de studiedagen in december, 

januari en mei echt nodig op deze manier? Zijn woensdagmiddagen voor deze 

onderwerpen te gebruiken? 

De MR vraagt of de GMR het aantal lesuren weer bespreekbaar kan maken. 

Het lijkt de MR handig om een vangnet te creëren met zicht op de huidige 

formatie/het landelijk leerkrachten tekort. 

 

 

Taakbeleid/werktijdenregeling/functiebouwwerk (ter instemming) 

Het personeel heeft deze week de werktijdverdeling ontvangen van directie. 

Deze wordt donderdag 13 juni met het team besproken. Dit komt op een 

later moment terug bij de PMR.  

Functiebouwwerk van de Anjelier is niet bij MR bekent. Dit stond op de 

agenda van maart en is tot op heden niet bekend. De MR wil dit document 

graag nog dit schooljaar ontvangen. Vragen die opkomen zijn: hoe is de 

verdeling van specialisten nu? Worden oude specialisten terug geschaald nu 

ze taken niet meer uitvoeren? Worden niet specialisten hoger ingeschaald na 

het afronden van de opleiding?   

 

Schoolgids (ter instemming) 

De MR heeft niets ontvangen en plaatst dit op de spaaragenda. 

 

IEP E toets (ter info) 

De IEP toetsen vinden op dit moment nog plaats in meerdere klassen. Er kan 

nog niets met de MR gedeeld worden.  

 

Bestemming en hoogte vrijwillige ouderbijdrage (ter instemming OMR) 

Vanuit activiteitencommissie en directie is geen verandering van bedrag 

aangevraagd. Ons advies zou zijn 1x per jaar het hele bedrag te innen bij 

ouders. Schoolreis bedrag ook verdelen over 2 jaar. 2x €15. 

 

Evaluatie MR afgelopen kalenderjaar 

Er zijn wat wissels geweest binnen de ouder geleding. Hierdoor missen we op 

het moment een voorzitter. We zijn over veel punten met elkaar en directie in 

gesprek gegaan.  



 

Financiën MR komend kalenderjaar 

Het bedrag dat nu begroot staat voor de MR hoeft niet veranderd te worden. 

 

Structurele agendapunten bepalen schooljaar 2024-2025 

Er bestaat een lijst met structurele agendapunten. De lijst is aangepast. 

Agendapunten 
actueel  

Luchtkwaliteit en klimaat in de school 

Heeft directie nog een update nadat de nieuwe installatie is geïnstalleerd? De 

MR zou graag bij een volgende vergadering een overzicht van de Co2 meters 

willen zien. 

 

 

Rondvraag Geen vragen. 

Volgende MR Oktober 2024 

Spaaragenda 
Schoolgids 

Schoolplan 2020-2024 vervolg (ter instemming)  

 


